
 

„Drumul de la universitate către succes” 

Discuție panel inspirațională cu alumnii noștri 

 

Pe 29 octombrie 2025, institutul nostru le-a oferit studenților și absolvenților o experiență 

comunitară deosebită: a avut loc cu succes evenimentul „Drumul de la universitate către 

succes”, organizat într-un format special, sub forma unei discuții panel moderate, cu 

participarea activă a studenților actuali. Datorită caracterului interactiv al întâlnirii, între invitați 

și public s-a creat un dialog autentic, din care au reieșit experiențe sincere, practice și 

valoroase pentru toți cei prezenți. 

Discuția a fost moderată de colega noastră, Bogdán 

Laura, care, prin structurarea atentă a temelor, prin 

întrebările adresate și prin coordonarea panelului, a 

asigurat un dialog fluid, coerent și accesibil tuturor. 

La discuția panel au participat patru absolvenți ai 

Departamentului de Administrarea Afacerilor, care au 

absolvit la noi diferite specializări, în perioade diferite, 

și care astăzi urmează trasee profesionale variate, 

având însă în comun perseverența, dorința de 

dezvoltare și o atitudine profesională exemplară: 

 Grüman Éva: manager HR la Startup Hub; anterior a 

coordonat timp de mai mulți ani programe Erasmus+ și 

proiecte de mobilitate internațională, acumulând 

experiență în management de proiect, parteneriate și 

sprijin pentru studenți. În prezent, îmbină această 

expertiză cu responsabilitățile sale de resurse umane, 

cu accent pe dezvoltarea talentelor și implementarea practicilor HR moderne. 

 Sulyok Pál Andrea: fondatoarea și proprietara ASP Cluster & Business Services 

S.R.L., consultantă în afaceri și management; activează, de asemenea, în cadrul Pro 

Wood Cluster, unde contribuie la dezvoltarea ecosistemului local din domeniul industriei 

lemnului și al inovației. 

 Bogyó Ernő: proprietar și director al Morningstar Tour, cu experiență vastă în sectorul 

turismului, în special în organizarea programelor de călătorie bazate pe experiență. 

 Szabó Kolos: antreprenor și instructor de scufundări, fondator al programului 

Experience for All și al MyLake Dive Center, oferind cursuri de scufundări, activități 

recreative subacvatice și experiențe în aer liber, inclusiv pentru copii din medii 

defavorizate. 



Pe parcursul discuției, invitații au vorbit despre modul în care și-au găsit primele direcții 

profesionale în perioada studenției, despre provocările de început de carieră și despre deciziile 

care i-au ajutat să avanseze în propriul parcurs. Au împărtășit și competențele pe care se 

bazează cel mai des în activitatea de zi cu zi, precum și importanța relațiilor profesionale și a 

curajului de a regândi un traseu atunci când situația o cere. 

Discuția a căpătat adesea o notă sinceră și personală: invitații nu au vorbit doar despre reușite, 

ci și despre câtă muncă, perseverență și, uneori, dificultăți au stat în spatele evoluției lor 

profesionale. Au abordat deschis și perioade marcate de provocări financiare, probleme de 

sănătate sau alte obstacole personale, explicând cum au găsit puterea de a merge mai departe 

și de a-și construi noi direcții. Această sinceritate a fost percepută drept profund motivantă de 

către participanți. 

 

Studenții s-au implicat activ în discuție. Întrebările lor au arătat că sunt preocupați de propriul 

viitor profesional și doresc să înțeleagă cum să pornească spre primul loc de muncă, ce să 

aștepte de la începutul carierei sau cum să ia decizii bune atunci când se află în fața mai multor 

opțiuni. Unii au întrebat despre posibilitățile de reconversie profesională, alții despre cum pot 

menține motivația în perioade incerte. 

Această deschidere reciprocă a creat o atmosferă caldă și apropiată, transformând 

evenimentul într-un dialog real între invitați și studenți. Participanții au primit nu doar sfaturi 

profesionale, ci și motivația necesară pentru a-și construi drumul cu răbdare, curaj și 

autocunoaștere. Una dintre cele mai frumoase trăsături ale întâlnirii a fost tocmai această 

atmosferă autentică și inspirațională, care a oferit multora încredere și nou imbold. 



 

La finalul întâlnirii, mulți au rămas câteva minute în plus pentru a discuta personal cu invitații, 

pentru a împărtăși propriile reflecții sau pur și simplu pentru a mulțumi pentru prezența lor 

inspirațională. A fost emoționant să vedem cum studenți din diferite promoții și programe, 

împreună cu absolvenți, au interacționat firesc și deschis. Această atmosferă relaxată ne-a 

reamintit că astfel de evenimente nu sunt doar despre transmiterea de informații, ci și despre 

crearea unor conexiuni autentice. Sperăm ca discuția să continue să-i motiveze pe mulți să-și 

găsească propriul drum și să îndrăznească să meargă pe el, fie prin pași mici, fie prin pași 

mari. 

Feedback-ul participanților a confirmat ceea ce am simțit cu toții: acest tip de întâlnire 

își are locul și viitorul în comunitatea noastră, astfel că seria va continua cu siguranță. 

 


